

ЛЕНИНСКИЙ ЛШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС и горсовета народных депутатов Кемеровской области

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 43 (14706)

Среда, 1 марта 1989 года

Цена 3 коп.

В ЦЕНТРЕ РАБОТЫ ДОЛЖЕН БЫТЬ ЧЕЛОВЕК

Как уже сообщалось, второй пленум горкома КПСС рассмотрел отчет коммуниста А. И. ШУНДУЛИДИ, генерального директора производственно-объединения «Ленинскуголь», о проводимой работе по ускорению социально-экономического развития коллективов.

В работе по социально-экономическому развитию трудовых коллективов я как коммунист и генеральный директор, сказал А. И. Шундулиди, руководствуясь принципами, выработанными на XIX Всесоюзной партконференции. Это — дальнейшее развитие производства при приоритетном решении вопросов социальной инфраструктуры.

Одной из основных задач в вопросах производства является наращивание угледобычи. К уровню 1985 года прирост составил более 1,8 миллиона тонн. Рост получен за счет совершенствования технологии на очистных и подготовительных работах, внедрения нового поколения машин и механизмов, интенсификации труда. Несколько возрос уровень инженерного обеспечения.

За счет этого среднесуточная нагрузка на комплексно-механизированный забой возросла с 963 тонн в 1985 году до 1206 тонн в прошлом году, что более чем в 1,5 раза выше, чем в министерству. Возрос уровень комбайновой добычи до 92,3 процента. Производительность рабочего по добыче выросла на 6 процентов и составила 82,1 тонны. Это показало темпы объединения, по шахтам Ленинска-Кузнецкого они выше.

В ходе подготовки к переходу на полный хозрасчет объединение укрепило свое финансовое состояние. В течение 1987 и 1988 годов получено 16 миллионов рублей сверхплановой прибыли, что позволило расплатиться с ссудами, восполнить недостаток оборотных средств. Это стало возможным

руководителей, уже не говоря о рабочих, это не стало главенствующим. В этом я вижу недоработку как специалистов объединения, так и свою лично. Только по результатам работы в декабре мы потеряли 3,6 миллиона рублей прибыли, в том числе на списании не полностью амортизированных основных фондов — 1,8 миллиона рублей. Не продаем, не обмениваем не полностью амортизированные фонды, а просто списываем. Хочу отметить неудов-

Все ссылаются на хозрасчет у поставщиков и забывают о том, что и наше предприятие работает в новых условиях. Таким образом, объединение в ходе подготовки к хозрасчету и самофинансированию расплатилось с долгами, однако вступило в новые условия, не имея средств. В распоряжении предприятия прибыль осталась на уровне плана, но мы допустили сверхплановые расходы из прибыли на убытки УЖКХ и содержание соцкультобъектов. Дальнейшее наращива-

уровня капиталовложений в развитие производства в течение длительного времени.

Вместе с тем и эти капиталовложения из года в год не осваиваются. За три года пятилетки фактическое выполнение составило 85 процентов от плана. Как положительный факт следует отметить, что растет доля непроизводственного строительства в общем объеме строительно-монтажных работ (с 20 процентов в 1986 году до 42 процентов в 1988 году). Однако основной наш подрядчик — комбинат «Кузбассшахтострой» постоянно снижает объемы фактически выполненных строительно-монтажных работ для объединения.

Только для поддержания добычи угля на планируемом уровне ежегодно силами комбината надо выполнять до 40—50 миллионов рублей строительно-монтажных работ и своими силами до 20 миллионов рублей.

Снижение же объемов производственного строительства повлечет за собой и снижение угледобычи.

Вместе с тем программой развития объединения предусмотрено увеличение добычи до 30 миллионов тонн в 1995 году. Соответственно должны увеличиться и объемы капитальных вложений в 13-й пятилетке почти до 1 миллиарда рублей. При этом

С пленума горкома КПСС

во многом благодаря тому, что в объединении постоянно увеличивается количество коллективов, охваченных бригадными формами организации и стимулирования труда.

Увеличилась в 1988 году по сравнению с 1987 годом численность инженерно-технических работников, включенных в состав бригад, количество хозрасчетных и подрядных бригад. С 1 февраля текущего года коллектив фабрики гранулированного угольного порошка перешел на арендный подряд. С этого же времени подписан договор о создании кооператива на базе кирзавода.

Экономические результаты могли быть значительно лучше, если бы вопросы экономики ставились во главу угла. К сожалению, для отдельных

летворительную работу в прошедшем году шахт Ленинского рудника, по которому уровень добычи снизился к 1987 году более чем на 300 тысяч тонн. Вся сверхплановая добыча — около 500 тысяч тонн получена за счет шахт г. Белова. Особенно плохо работали шахтоуправление «Кольчугинское» и шахта имени Кирова.

По состоянию на начало года при нормативе 48,5 миллиона рублей объединение имеет в наличии 48,8 миллиона рублей собственных оборотных средств, не имеет отвлеченных средств в капитальный ремонт, в сверхнормативные запасы товарно-материальных ценностей. К сожалению, не снижается дебиторская задолженность. За год она увеличилась почти на 0,5 миллиона рублей.

ние угледобычи сдерживается состоянием шахтного фонда. При установленной производственной мощности в 26 миллионов тонн мощность по ограничивающим факторам составляет немногим более 20 миллионов тонн. «Узкими» местами являются вентиляция, техкомплекс, транспорт, фронт горных работ.

Несмотря на проведенную реконструкцию ряда шахт, обстановка с шахтным фондом не улучшилась, так как запасы, проектируемые к отработке, ввиду затянувшейся реконструкции, уже отработаны по временным схемам.

Все шахты Ленинска-Кузнецкого на сегодняшний день требуют реконструкции, углубки или модернизации технологических звеньев. Все это явилось следствием низкого

Рассмотрен организационный вопрос

Пленум Кольчугинского райкома ВЛКСМ рассмотрел организационный вопрос. В связи с переходом на хозяйственную работу С. Шакин освобожден от обязанностей первого секретаря Кольчугинского райкома ВЛКСМ и выведен из состава бюро. Большим ст. в. о. м. голосов первым секретарем и членом бюро Кольчугинского райкома ВЛКСМ избран А. Лысых.

Андрей Леонидович Лысых — выпускник Томского инженерно-строительного института, ранее работал начальником уголовного розыска Кольчугинского РОВД. Проявил себя ответственным, инициативным работником.

Е. МАКСИМОВ.
Первый секретарь горкома ВЛКСМ.

ВЛАДЕЛЬЦАМ «ЖИГУЛЕЙ»

Далеко не все автолюбители знают, что рядом со швейной фабрикой, для легковых автомашин «Жигули» Волжского автомобильного завода, гостеприимно распахнула двери станция технического обслуживания. Времени с этого дня прошло немного, но небольшой коллектив СТО уже успел завоевать популярность автолюбителей. Здесь проводят мелкий срочный ремонт, техническое обслуживание, кузовные работы, текущий уход.

Станция оснащена импортным оборудованием для проверки и регулировки электрооборудования и системы зажигания.

На некоторые запасные части, являющиеся особо дефицитными, здесь организована запись. При поступлении они устанавливаются на машины автолюбителей, согласно очередности. Клиенты уведомляются об этом почтовыми открытками. Недавно, к примеру, получила большая партия автомашин, и они установлены на «Жигули», большинству владельцев которых не пришлось долго ждать своей очереди. СТО работает ежедневно с 8 до 20 часов.

«Добро пожаловать!» — приглашает коллектив автосервиса на станцию ВАЗа.

Б. КОКШАГИН.

Закалка поневоле

— Реплика —

Жители дома № 55/1 по проспекту Ленина постепенно, но неуклонно превращаются в новую породу особей — нечто среднее между человеком и пингином. Вот уже несколько зим закаляются они без отрыва от родного очага, температура в котором редко превышает 10 градусов тепла.

— Меры приняты, в доме тепло! — заверяют редакцию начальник котельной КСК Н. В. Битков, директор УККТС Г. С. Нануков, заместитель председателя горисполкома Г. Ю. Огоньков.

Меры действительно принимаются. В летнее время была заменена теплотрасса. Сейчас на доме постоянно работает бригада сантехников. Установлены насосы, которые помогают горячей воде лучше циркулировать в отопительной системе. Но теплее в доме становится ненадолго.

БУДЕТ НОВЫЙ ЦЕХ

В нашем городе ведется строительство цеха по выпуску безалкогольных напитков. Мощность линии розлива — 3 тысячи бутылок в час. Монтаж оборудования ведет бригада Владимира Мильниченко (Кемеровский территориальный участок Сибирского специализированного управления треста «Оргпищепром»). Сейчас в цехе заканчивается установка оборудования.

На снимках: монтажники Игорь Новиков, Сергей Поляков, Олег Милешин: идет монтаж оборудования.



